@M C Tbl 3HaelLLb, YTO MOXeELUb!

KpeauTt Hann4HbiMu «CTaHpgapT»'

1. Bantota kpeanTa Py6mm PO

2. Cpok kpepuTa 12-60 mecsues

3. MuHumanbHas cymma kpeanTa 100 000 py6neit

4. MakcumarbHas cymma KpeanTa? 1000 000 py6neit

5. Hanmerosanve Tapuda HUMMK PIL AFK_Standard

6. l'opoBasi NpoLEHTHas CTaBKa? ot 100 000 py6neit ot 301 000 pybnen

A0 300 000 py6bneit no 1000 000 py6neit
20,9% 18,9%

7. Heycrolika 3a HeucrnonHeH1e/HecBOEBpeMEHHOE UCToNHeHe 06513aTenNbCTB neHs B pasmepe 0,10 % OT CyMMbI MPOCPOYEHHOM 3a0SKEHHOCTM 33 KaXablil AEHb MPOCPOUKM
1o KpeauTHOMY JOroBOpY (Mo BO3BPATy kpeauTa uinu ynnate
HauMCNEHHbIX MPOLIEHTOB 3a NONb30BaHNE KPEAUTOM)

' CrieLyuanbHble yCrioBysi pacripoCTPaHSIOTCS Ha (U3NHECKIX MWL, 3aKmiouBLUMX AoroBop ¢ MAO «MTC», ¢ AaThl 3aknioyeHust koToporo npoLwno Gonee 30 AHeN.

2 MakcumarbHasi Cymma kpeauTa MoXeT BbiTb yBenuyeHa Ha CyMMy, SKBUBAIEHTHYIO CyMMe KOMUCCUM 3a MOAKIIOHeHIe/NPUCoeAHeHve K Nporpamme A0BPOBOMBHOTO CTPAXOBaHMUS OT HECHACTHbIX Cry|aeB 1 GOMe3Heit 1 /Ui (hMHAHCOBbIX PUCKOB,
CBSI3aHHbIX C NOTepei paBoTb.

% Pa3Mep rofoBOi MPOLIEHTHOI CTaBKY YCTaHABNMBAETCA M0 pedyrbTatam PacCMOTPEHHs KpEAUTHO 3asBki Ge3 yueTa CyMMbl KOMUCCHY 3a MPUCOEANHEHME K nporpaMme A0GPOBONBHOTO CTPAxoBaHWsi OT HECHACTHBIX cryyaes i Goneaxeit

1 /MW (PUHAHCOBbIX PUCKOB, CBA3AHHBIX C NOTEpeit paBoTbl, BKIIYEHHON B CyMMY KpeauTa. Mpu CTPaXOBaHMM OT HECHACTHbIX Cly4aes v GoneaHel Uk CTpaxoBaH (hMHAHCOBLIX PUCKOB, CBSI3aHHBIX C NOTepelt paGoTbl v Npu CTpaxoBaHmy

OT HeCyaCTHbIX cnyyaes i GoneaHedt v CTPaxoBaHUN (DUHAHCOBbIX PUCKOB, CBA3AHHBIX C NoTepeit paBoTbl, MPOLIEHTHas CTaBKa Mo KpeauTy CHinkaeTcs Ha 4%.




